TEH 新闻

变废为宝实现多方共赢

唐山后许村废弃窑湾生态修复建厂房

淄博12月22日讯 生态修复,变废为宝,废弃窑湾上建起了厂房。唐山镇后许村一处废弃了十余年的窑湾,经过修复"华丽转型",成为企业建设用地,不仅盘活了工矿废弃地,也为增加村集体收入注入活力。

"目前,后许村这片废弃窑 湾已经基本填平,明年企业就可 以将其作为料场进行使用了。" 桓台县唐山镇人民政府建委工 作人员沈文强介绍道

12月21日上午,记者跟随桓台县自然资源管理局工作人员来到了唐山镇后许村。工作人员告诉记者,位于村北的华瀚建设集团有限公司目前所在地,就是当时废弃了十多年的窑湾。

窑湾原本是一处砖厂,占地 83.5亩。后来由唐山镇政府牵 头,协调办理集体建设用地手续 和环评手续。历经一年多时间, 华瀚集团投资建设的钢结构生 产车间及附属设施项目建成并 投产,并提供了150人的就业岗 位。目前83.5亩土地,部分用于 企业的生产车间用地;另一部分 经过好土回填,已基本填平,明 年可以正式作为企业的料场 使用。

在现场,记者也看到,车间 北边的院子里整齐停放着施工 车辆,南面的料场则是覆盖了防尘网,已经看不出曾经废弃窑湾的痕迹。

"对此处废弃窑湾的生态修复实现了多方共赢。"沈文强说, "既给后许村增加了集体收入, 也给企业发展提供了土地指标。"

大众日报淄博融媒体中心 记者 张晓宁 通讯员 王 桂平

桓台多部门联合 整治违法渣土车

淄博12月22日讯 近日,桓台县综合行政执法局联合县住建、生态环境、交警等部门单位,开展了针对渣土运输车辆违法行为的联合整治行动。

行动中,执法人员采取对城 区及周边主干道路流动巡查、重 点盯守等方式,严防严控渣土车 辆违法运输行为。

巡查至果里大道时,执法人 员检查发现,有两辆渣土运输车 辆未办理《桓台县建筑垃圾清运 车辆准运证》,涉嫌未经核准擅 自处置建筑垃圾。交警部门依 法对车辆予以查扣,综合执法部 门依法定程序对该违法行为作 出相应的行政处罚。

下一步,桓台县有关职能部门将继续加大联合行动的频次和力度,严防严控、严格执法,推动渣土运输车辆有序监管,助力大气质量改善,共同守护头顶这片"桓台蓝"。

大众日报淄博融媒体中心 记者 张晓宁 通讯员 赵鑫 曹憬 赵翔宇 滕修龙

桓台交警破获一起交通肇事逃逸案

无牌无证 司机撞人逃逸被拘留

淄博12月22日讯 男子驾驶无证无牌车辆上路,发生交通事故后逃之夭夭。近日,桓台交警大队事故处理科民警成功破获一起伤人逃逸交通事故,12月16日,肇事逃逸驾驶员罗某被依法进行行政拘留。

12月3日下午2点37分,桓台交警大队事故处理科民警接到报警称:在S29连接线西埠村路口,一辆无号牌"电动四轮车"和一辆电动三轮车发生交通事故,电动三轮车驾驶员受伤,车辆受损。民警立即赶赴事故现

场,当时,电动三轮车驾驶员已被送往医院,"电动四轮车"逃逸,现场只留下倒地电动三轮车及"电动四轮车"上遗落在现场的一些碎片,再无其他线索。

为了尽快侦破案件,办案民 警调取周边道路多个视频和卡 口监控进行逐个筛选,经过连夜 奋战、缜密搜查,基本确定了肇 事车辆行驶轨迹。

12月7日当肇事嫌疑车辆 出现在工业路风机厂西侧一条 南北小路上时,办案民警立即锁 定了肇事嫌疑人罗某。12月8 日,罗某在大队事故处理科对自己无证驾驶无牌车辆撞人逃逸的事实供认不讳。后经交警部门调查,肇事的"电动四轮车"实际上是一辆机动车。

据驾驶员罗某交待,事故 发生当天他驾驶无牌车辆从马 桥到索镇,由西向东行驶至S29 连接线西埠村路口时,想到自 己的车没有牌子不会被监控拍 下,为了节省时间,便闯红灯经 过路口。不想与一辆由北向南 行驶经过路口的三轮车发生了 碰撞,想到自己无牌无证驾驶, 罗某内心恐慌,索性直接驾车 逃逸。

根据相关法律规定,驾驶员罗某因未取得驾驶证驾驶机动车、上道路行驶机动车未悬挂号牌、不按规定投保机动车第三者责任强制险、驾驶机动车违反道路交通信号灯通行、造成交通事故后逃逸,给予罚款4950元、行政拘留十日的处罚。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张晓宁** 通讯员 **滕** 修龙

冬病冬治 正当时

12月19日,高青县黑里寨中心卫生院国医堂的医生正在为患者贴敷"三九贴"和进行艾灸治疗。

冬至节气前后,正是冬病 冬治最佳时机,"三九贴"和艾 灸治疗能够提高机体免疫力, 防治慢性咳嗽、哮喘、反复呼 吸道感染、扁桃体炎、慢性咽 喉炎等疾病受到更多群众 青睐。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **张晓宁** 通讯员 张磊



鼓励拆解淘汰 提高补贴标准

桓台县为2021年淘汰车辆补发补贴

淄博12月22日讯 根据淄博市淘汰专班下发的《关于调整国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰补贴实施时间和标准的通知》(淄淘汰专班(2021)35)要求,近日,桓台县交通运输局联合淄博市生态环境局桓台分局、桓台交警大队、桓台县

财政局、桓台县商务局对第九 批国三营运柴油货车进行联合 审核工作,将原执行的2021年 度淘汰补贴标准提高至2020年 度淘汰补贴标准,鼓励广大国 三车主走正规的拆解报废 程序。

。 此次联合宙核主要是对相 台县2021年期间已领取淘汰补贴的国三车辆进行补发,补发涉及53台国三车辆,补发金额27.2万元,年内新增淘汰车辆8台,补贴金额4.96万元。截至目前,桓台县已累计为616台国三淘汰车辆发放补贴,补贴金额共计1010.96万元。

桓台县交通运输局在此提醒广大车主,目前国三营运车辆淘汰补贴政策已进入收尾阶段,过期将不再享受补贴奖励,请还未办理淘汰补贴的车主抓紧时间办理。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **王燕**

桓台县疾病预防控制中心 科普公益宣传 筑牢疾病防线

淄博12月22日讯 近期以来,桓台县疾病预防控制中心集中组织开展秋冬季传染病防控暨流感等方面的科普公益宣传,有效应对今冬明春新冠肺炎与流感等呼吸道传染病叠加流行的思,保护广大人民群众身体

12月20日下午,桓台县宝 发社区居委会内,一场关于流感 防控的健康讲座正在举行,讲座 中,桓台县疾病预防控制中心健 康教育科科长王芳就流感的传 播方式、症状及流感疫苗接种的 必要性等方面向社区居民进行 了详细讲解。

12月21日下午,桓台县疾病预防控制中心专业人员来到桓台县实验中学,食品与学生保健科科员张天兴就呼吸道疾病的防控和近视眼的形成两部分知识进行了详细讲解。

桓台县疾病预防控制中心 副主任周玮介绍:"健康科普公 益宣传将持续至明年2月,我们 将组织开展进学校、进社区、进 企业现场科普宣传活动,倡导居 民群众养成健康文明的生活方 式,让市民远离流行季流感等呼 吸道传染病。"

大众日报淄博融媒体中心 记者 **荆姝葳** 通讯员 **于军**

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室